



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9755

4 PAGINI - 30 BANI

Marti 14 aprilie 1981

Sub conducerea glorioasă a partidului

DE LA PRIMELE ÎNTRECERI SPORTIVE DE MASĂ, LA GRANDIOASA COMPETIȚIE NAȚIONALĂ „DACIADA”



În climatul muncii însuflețite a întregului nostru popor pentru construirea societății socialiste multilaterale dezvoltate, P.C.R. a asigurat toate condițiile pentru a face din democrație nu numai un principiu de conducere a societății, ci

totodată izvorul viu de valorificare a tuturor resurselor creatoare ale națiunii, ridicând visele înaintașilor pe culmi de fapte a căror măreție n-a fost nicicând egalată în multimilenara istorie a poporului nostru.

Un asemenea adevăr își găsește o strălucită expresie și în preocuparea permanentă a P.C.R. pentru îndrumarea continuă a activității de educație fizică și sport.

Încă din primele săptămâni de după istoricul act al Eliberării, la 15 septembrie 1944 a luat ființă Organizația Sportului Popular (O.S.P.), instituție care a pus piatra de temelie a unei mișcări sportive cu adevărat democratice în România. Inițiată de partid, O.S.P. a reușit să atragă în practicarea

sportului un mare număr de tineri și tinere, îndeosebi din fabrici și din școli.

Primele succese nu s-au lăsat așteptate; în primăvara anului 1945, O.S.P. a înregistrat o reușită de proporții, cu ocazia crosului popular la care au participat mii de iubitori ai sportului. Dînd curs chemării O.S.P. din 29 aprilie 1945 („Prietenii sportivi din uzine, fabrici, școli, universități și de pe ogoare! Pregătiți-vă pentru marea sărbătoare a muncii libere!”), numărul tinerilor prezenți la sărbătorirea primului 1 Mai liber n-a fost doar de 8 000, cum se anticipa, ci de peste 30 000! De atunci defilarea coloanelor de sportivi în cadrul marilor demonstrații cu ocazia unor zile festive a devenit o expresie a sentimentelor de dragoste și recunoștință față de partid, care a pus educația fizică și sportul la îndemina maselor, continuînd — în noile condiții de libertate — vechea tradiție a mișcării sportive muncitorești.

Un nou pas către afirmarea activității sportive de masă avea să se realizeze odată cu proclamarea Republicii (30 de-

(Continuare în pag. 2-3)

PESTE 1000 DE MECIURI!



Cele 17 terenuri destinate „sportului alb”, amplasate în vecinătatea Operei Române, găzduiesc, începînd de ieri, o nouă ediție a uneia dintre cele mai mari competiții pentru copii și juniori: „Cupa Tennis-Club București”. La actuala ediție (participă concurenți în categoriile de vîrstă 11-12, 13-14, 15-16 și 17-18 ani) s-au înscris 486 de băieți și fete din peste 20 de orașe ale țării, printre care: București, Brașov, Cluj-Napoca, Cîmpina, Cîmpia Turzii, Focșani, Galați, Hunedoara, Iași, Piatra Neamț, Slobozia etc. Pînă la sfîrșitul acestei săptămîni (concursul se dispută pe echipe și individual) se vor juca peste 1000 de meciuri.

Foto: Ion MIHĂICĂ

Luptătorii au revenit acasă de la C.E.

PRIMIRE CĂLDUROASĂ PENTRU ȘTEFAN RUSU, UN AUTENTIC SUPERCAMPION

Aseară, cu cursa RO 202 din direcția Copenhaga, a companiei TAROM, au revenit în țară luptătorii noștri care au participat la cea de-a 28-a ediție a campionatelor europene de lupte greco-romane de la Göteborg.

Printre ei, Ștefan Rusu, sportivul binecunoscut prin înaltele sale performanțe și care a adăugat recent, la bogatul său palmares, un nou titlu de campion al continentului, la cat. 38 kg. El a fost întâmpinat cu căldură de către activiștii ai C.N.E.F.S. ai federației de specialitate, a fost felicitat și îmbrățișat de antrenori, colegi de club și prieteni.

Odată cu victoria de la Göteborg, acest brav sportiv și-a în-

scris în palmares cel de al 4-lea titlu de campion european, deținînd o performanță greu de egalat: din anul 1978, de la Oslo, cînd a cucerit prima centură europeană este neînving în întrecerile continentale!

Deosebit de bucuros de noua victorie obținută, Ștefan Rusu ne-a declarat: „Sînt fericit că am adus în țară o nouă medalie de aur, acum în preajma celei de a 60-a aniversări a Partidului Comunist Român. Folosesc acest prilej pentru a-mi exprima gândurile de recunoștință fierbinte față de partidul iubit, care a creat întregul tineret sportiv al țării din condiții din cele mai bune de pregătire”.



Ștefan Rusu, întâmpinat cu flori la sosirea pe aeroportul Otopeni

Foto: Dragoș NEAGU

După neta victorie în rața „15”-lui Italiei

RUGBYȘTII TRICOLORI — ȘI MAI APROAPE DE OBTINEREA TITLULUI EUROPEAN

Remarcabila luciditate a echipei în analiza meciului —
dovada unei incontestabile maturități



Acțiune de atac a tricolorilor, la care participă mai mult de jumătate dintre ei (Fază din meciul de la Brăila)

Foto: Dragoș NEAGU

Prima apariție publică a reprezentativei de rugby în acest sezon — consemnată duminică la Brăila, în compania squadrelor azzurra — poate fi judecată sub mai multe aspecte. Vom reține, desigur, victoria, cu atât mai tonică cu cât ea a fost obținută la o diferență concludentă (35-9), cu atât mai importantă cu cât ea vine să mai echilibreze paradoxal bilanțul al întâlnirilor directe România — Italia (oaspeții noștri de la sfîrșitul săptămîinii trecute rămînînd în avantaj minim, cu nouă succese față de opt!). Victoria de la Brăila este a 86-a în palmaresul general al tricolorilor. Trebuie să remarcăm, apoi, revanșa reușită de „15”-le nostru, și încă una categorică, care demonstrează limpede că acei 17-24 de anul trecut, de la Aqvila, nu reprezintă decît un simplu accident.

Ne-a impresionat însă și altceva: luciditatea cu care au privit rugbyștii tricolori, imediat după meci, proporțiile reale ale debutului lor (cu dreptul) într-un an internațional,

repetăm, extrem de dificil pentru ei. Fără să se lase vreo clipă dominați de euforia succesului, Paraschiv, Dinu, Dumitru, Bucan, Fuicu, Constantin și ceilalți au afirmat că propria evoluție nu a atins nivelul aceluia cu Irlanda sau Franța. Am încercat un sondaj inedit, rugînd pe fiecare să-și acorde o notă. Majoritatea au răspuns „șapte”, căpitanul naționalului un punct mai puțin, iar Enelu Stoica se arăta cel mai nemulțumit... de el! Edificator a fost răspunsul lui Gheorghe Vărzaru: „Cît și-a acordat Lungu 7, 7 — am răspuns. „Atunci eu am jucat de 6!”. Maturitatea acestui tînăr care abia peste două săptămîni va implini 21 de ani, puterea lui de a recunoaște că celălalt centru a fost mai bun, reflectă cum nu se poate mai bine maturitatea unei echipe înscrisă pe drumul deplinei consacrarîi, pentru care victoria nu e totul,

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

LOTUL FOTBALIȘTILOR ROMĂNI A SOSIT LA COPENHAGA

- Nume noi în efectivul deplasat: Dinu și Cristian
- Antrenorul danezilor apelează la serviciile unor jucători care activează peste hotare

COPENHAGA, 13 (prin telefon). Din cei 21 de jucători convocați duminică seara la București (cei șapte craioveni au sosit de la Iași tirziu, după miezul nopții), antrenorul Valentin Stănescu — de data aceasta fără secundul său Victor Stănculescu (care va urmări miercuri seara la Valencia meciul amical Spania — Ungaria), s-a oprit asupra a 18 jucători. Speriatu a fost cedat lotului de tineret; Ștefănescu este în continuare accidentat, iar la Mir-

cea Sandu s-a renunțat, deocamdată. În aceste condiții, luni dimineața s-au imbarcat în cursa Tarom București — Copenhaga următorii „tricolori”: Iordache, Cristian, Negriță, M. Zamfir, Sameș, Dinu, Al. Nicolae, Iovan, Ungureanu, Balaci, Ticleanu, Beldeanu, Iordănescu, Crișan, Tălnar, Cămătaru, Cîmpeanu II și M. Răducanu. Lotul nostru este însoțit de președintele federației de specialitate, Andrei Rădulescu, și de Ștefan Covaci, vicepreședinte cu probleme tehnice.

După aproximativ două ore de zbor, cursa Tarom a făcut escala sa obișnuită, la Berlin, unde am fost întâmpinați de o ploaie rece. Din cauza condițiilor meteorologice neprielnice, tranzitul s-a prelungit, astfel că lotul reprezentativ a sosit în capitala Danemarcei la ora 15 în loc de ora 12, cum era prevăzut în program. În fața acestei situații neprevăzute și

ținînd seama de starea de oboseală a unor jucători, antrenorul Valentin Stănescu a modificat programul, renunțînd la antrenamentul pe care îl preconizase pentru luni după-amiază, în prim-planul preocupărilor sale și ale medicului Dumitru Tomescu fiind odihna și refacerea forțelor jucătorilor care au făcut deplasarea. Din actualul lot, doar Balaci este accidentat, craioveanul suferînd o entorsă la gleznă în timpul întîlnirii cu Politehnica Iași.

La aeroportul Kastrup, delegația fotbalistilor noștri a fost întâmpinată de membrii federației daneze de fotbal, care ne-au informat că meciul cu echipa României, programat miercuri de la ora 20.30 ora Bucureștiului este așteptat aici cu interes. Această partidă amicală constituînd și pentru gazdele noastre un bun prilej de verificare pentru apropiatele lor examene din preliminariile C.M. Ca dovadă că

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

LOTUL DE TINERET ÎN VEDEREA MECIULUI CU SELECȚIONATA SECUNDĂ A U.R.S.S.

După cum s-a mai anunțat Lotul de tineret al țării noastre urmează a întîlni miine, la Ploiești, selecționata secundă a Uniunii Sovietice. În vederea acestei partide, antrenorul Cornel Drăgușin a convocat următorii 17 jucători: Alexa și Speriatu — portari; Vlad, C. Solomon, Fl. Pop, Matel,

Rednic — fundași; Mureșan, L. Moldovan, Minea și Vițănescu — mijlocași; Șoiman, Geolău, Terheș, Fișic, Klein și D. Zamfir — înaintași. De remarcat absența din lot a lui Bumbescu, accidentat duminică. De asemenea, se găsește sub control medical C. Solomon și Șoiman.

SCRIMERI ROMĂNI ÎN MARI COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

Între 16 și 20 aprilie, scrimerii români vor fi prezenți la două mari competiții internaționale. Astfel, la campionatele mondiale de tineret, de la Lausanne, vor participa Fernando Bucur (floreț), Nicolae Bodoczi (floreț și spadă), Felix Nicolae (spadă), Alexan-

dru Chiculiță și Florin Păunescu (sabie), Csila Ruparescu, Elisabeta Guzganu, Rozalia Oros (floreț). La turneul de la Kiev va participa echipa masculină reprezentativă de floreț, alcătuită din Petru Kuki, Sorin Roca, Zsolt Husi, Florin Nicolae, Anton Marcvar.

AU LUAT SFIRȘIT ÎNTECERILE „DACIADEI” DE IARNĂ

Simbătă și duminică, în frumoasa sală polivalentă din Craiova, s-au desfășurat ultimele două finale (la tenis de masă, categoriile 14-19 ani și peste 19 ani) ale ediției a II-a a „Dacia-dei”, etapa de iarnă. Publicul numeros și entuziast, format în bună măsură din elevi craioveni aflați în vacanța de primăvară, a aplaudat călduros defilarea celor 41 de reprezentative județene și a municipiului București, cărora le-a adresat cuvântul de „bun venit!” tovarășul Gheorghe Radu, secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R.

Apoi s-a dat startul întrecerilor. În sală au izbucnit deseori aplauze pentru câștigătorii seturilor sau partidelor desfășurate la cele 12 mese.

Din primul tur au apărut și surprizele. Cei doi reprezentanți ai doljenilor (cat. peste 19 ani) Mihaela Pătru și Costel Tambură au fost eliminați — ultimul pierzând setul decisiv la 29! Învingătorul, Adalbert Șpan din Satu Mare, sosise la concurs în ultimul moment din cauza unui tren „pierdut” la Petroșani...

În seara zilei de simbătă... apele s-au limpezit între se-

mifinaliști erau trei arădeni, o fată și un băiat din Alba și cite un reprezentant al județelor Giurgiu, Dolj, Bistrița-Năsăud, Caraș-Severin, Satu Mare, Sibiu, Constanța, Galați, Iași, Mehedinți și Vrancea — Georgeta Steriam obținând, spre marea bucurie a vrinchenilor, puncte prețioase pentru județul ei, care pînă atunci nu avea nici unul!

Duminică, semifinalele și finalele au fost viu disputate. O sală arhiplină i-a încurajat pe competitori, aplaudind frenetic victoria doljeanului Ovidiu Ciobanu, ca și meciurile pasionante dintre ieșeanca Iuliana Cărare și Daciela Dulmin (Arad) și dintre Aritia Mihalcea (Galați) și Silvia Jibotean (Alba).

„Noi, arădenii, am venit cu gândul la victorie,” ne spunea Ion Alexandru Veber, conducătorul delegației. „Am obținut, în final, 17 puncte, ceea ce va face ca județul nostru să urce în ierarhia „Dacia-dei” de iarnă 1981...”

În organizarea întrecerilor, un aport deosebit l-au adus Comitetul județean Dolj al U.T.C., Inspectoratul școlar județean, Liceul industrial nr. 1,

în frunte cu directorul acestei instituții, prof. ing. Gh. Fântână, și C.J.E.F.S. Dolj.

„Sintem bucuroși că Doljul mai are un campion în „Dacia-dei” de iarnă care s-a încheiat” ne-a declarat tovarășa Elena Cismaru, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al U.T.C., referindu-se la Ovidiu Ciobanu, câștigător la categoria 14-19 ani. „Dar și mai bucuroși simțem la gândul că am fost gazde bune finalilor și că ediția a II-a a acestei mari competiții naționale s-a încheiat aici, pe plaiurile doljene...”

REZULTATE TEHNICE. CAT. 14-19 ANI, FETE: 1. IULIANA CĂRARE (Iași), campioană a „Dacia-dei”, 2. Daniela Dulmin (Arad), 3. Ana Șicu (Caraș-Severin); băieți: 1. OVIDIU CIOBANU (Dolj), campion al „Dacia-dei”, 2. Ștefan Dumitran (Arad), 3. Vasile Șibotean (Alba). Cat. peste 19 ani, fete: 1. ARITIA MIHALCEA (Galați), campioană a „Dacia-dei”, 2. Silvia Jibotean (Alba), 3. Georgeta Steriam (Vrancea); băieți: 1. LADISLAU VALACZKAY (Arad), campion al „Dacia-dei”, 2. Gheorghe Vaida (Sibiu), 3. Gigi Poiană (Mehedinți). Sever NORAN

SUB CONDUCEREA GLORIOASĂ A PARTIDULUI

(Urmare din pag 1)

ceembrie 1947), cu prefacerile economice, politice, sociale și culturale care au avut loc în viața poporului nostru, în istoria nouă a României. Exercițiul fizic a devenit tot mai mult un bun al maselor largi, un factor de întărire a sănătății, contribuind la folosirea în mod util și plăcut a timpului liber al harnicilor constructori ai socialismului. Sub conducerea partidului, cu sprijinul material al statului, organele și organizațiile sportive au reușit să obțină importante succese în această acțiune complexă de înnoire a sportului românesc: la numai cîteva luni de la proclamarea Republicii, zeci de mii de tineri au luat parte la crosul „Să întimpinăm 1 Mai”, prima mare competiție de masă din istoria sportului nostru. De atunci, mișcarea sportivă din România a cuprins largi mase populare, organizînd — sub îndrumarea partidului — întreceri devenite tradiționale, Cupele Unității tineretului și Tineretului muncitor, campionatele populare de șah, schi etc. În același timp, reforma învățămîntului (1948) a creat posibilități sporite pentru cuprinderea tineretului studios într-o activitate sportivă de masă permanentă.

Adresîndu-se tuturor cetățenilor, indiferent de vîrstă sau preocupări, activitatea sportivă de masă a cuprins o sferă

tot mai largă, incluzînd gimnastica de înviorare din cămine și școli, inițierea într-o serie de ramuri de sport cu caracter utilitar-aplicativ (inot, schi etc.). Un bogat program competițional a fost rezervat sportivilor nelegitimați în cadrul campionatelor pe asociație, pe ramuri de producție sau prin duminici culturale-sportive. Activitatea turistică de masă (exprimată prin drumetii și excursii) a căpătat o diversitate crescîndă. Dincolo de orice cifre, în acest domeniu la loc de frunte stă contribuția adusă de activitatea sportivă de masă la menținerea sănătății oamenilor muncii, la dezvoltarea fizică armonioasă a tinerel generații, la sădirea unor înalte calități morale constructorilor socialismului și comunismului.

O nouă etapă cu adevărat istorică în direcția creșterii și consolidării sportului românesc a fost inaugurată la 19 august 1976, cînd, cu ocazia înființării tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii, cu sportivii fruntași care ne-au reprezentat la J.O. de la Montreal, primul bărbat al țării a relevat cu claritate sarcinile în dezvoltarea educației fizice și sportului, activitate de interes național, precum și mijloacele prin care se pot îndeplini sarcinile încredințate de partid, necesitatea ca mișcarea noastră sportivă să se transforme într-o puternică mișcare de masă care să cuprindă practic întregul tineret al patriei, prin „Dacia-dei”, cea mai mare întrecere poli-sportivă din România socialistă.

Intr-adevăr, „Dacia-dei” — expresie a înaltei griji a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru prezentul și viitorul tinerel generații, pentru sănătatea tuturor cetățenilor patriei — valorifică tot ce au mai bun

creația și experiența maselor. Duminicile culturale-sportive, serbările sportive populare, întrecerile de trîntă voinească, de alergări, oină, săniușul ș.a. își găsesc un cadru larg de manifestare în marea competiție sportivă națională. Gimnastica la locul de muncă, Complexul polisportiv „Sport și sănătate”, jocurile sportive și sporturile individuale (schiul, biatlonul, tirul etc.), iată doar cîteva elemente ale programului „Dacia-dei” care oferă o gamă bogată de posibilități de a petrece timpul liber în mod plăcut și util, cu efecte directe în dezvoltarea multilaterală a tinerel generații, în menținerea sănătății și puterii de muncă, în recrearea fizică și psihică după orele de producție. Mai mult, în „Dacia-dei”, alături de un program minimal de activități prevăzute, își găsesc cîmp de manifestare orice inițiative izvorite din masa practicantilor sportului. Așa au apărut festivalurile sportive feminine, acțiunile sportive în ospeție (Dimbovița, Maramureș), cupels transmisibile la sporturile de iarnă, „Serbările zăpezii” (inițiativă a C.C. al U.T.C.), „Cupa U.G.S.R.” — la diferite ramuri de sport, festivalurile sportive ale pionierilor și șoimilor patriei. Într-un cuvînt, „Dacia-dei”, organizată pe etape de vară și de iarnă, asigură o activitate sportivă continuă, punînd accent pe formele simple, larg accesibile, de practicare a sportului, desfășurate cu precădere în aer liber.

De la primele întreceri sportive de masă, de regulă concursuri de cros, la marea competiție sportivă națională „Dacia-dei”, un drum lung, plin de satisfacții și împliniri, un drum care n-ar fi putut fi niciodată străbătut fără sprijinul permanent și atenta îndrumare a partidului.

CAMPIONATE - COMPETITII

ATLETISM Într-un meci între echipe de copii și juniori, C.S.S. nr. 8 București a întrecut Pionierul cu 230-169. Iată rezultatele individuale înregistrate: copii II: băieți: triatlon: T. Bogdan (C.S.S.) 2510 p, 50 m: Bogdan 7,3, lungime: Bogdan 4,79 m, aruncarea mingii de oină: M. Haidamac (Pionierul) 40 m; fete: triatlon: Monica Sasu (Pionierul) 2010 p, 50 m; Sasu 8,2 lungime: Sasu 3,75 m; copii I: băieți: tetralion: T. Vintilă (C.S.S.) 2845 p, 60 mg: Vintilă 9,5, lungime: Vintilă 5,05 m, 600 m: Vintilă 1:39,0, mingea de oină: V. Andrei (Pionierul) 51 m; fete: tetralion: Otilia Vintilă (C.S.S.) 1970 p, lungime: S. Mărcuț (Pionierul) 3,93 m, 600 m: Cristina Florescu (Pionierul) 2:07,0; junioare III: sulță: Elena Dascălu (CSS) 11,60 m.

Clasament: 1. Universitatea Cluj-Napoca 17 p, 2. C.S.U. Brașov 14 p, 3. Universitatea Timișoara 13 p, 4. Dinamo Oradea 10 p (C. Crețu — coresp.).

Stadionul penultim petiții.

RUGBI

seria p noastră, neața pe lectionat: Tinerii i vins la tuculos (10-6). F. E. Ștefan esuri; dor și A. e transe și Franci două tra Soare. ● Azi, p ora 16, Steaua — Ilor).

TENIS

curs de zonului, rã”. Clas: Viciolu (B. Toma 3. D. Clu 1 v. 4. Cluj-Napc Mariana 3 (Politehn 3, Camell 1 v. 4. I. name B de dublu — Cr. St 6-2; Har Molse, Te

TENIS

Iată rezu prima el pionatului ciuri dubl Slatina — 5-2 și 5- gresul Bu frățirea T troșani 5- Viteca — 3-5; M trit — I 9-4; Voh Odorhelu Universitat codava (De la c Diaconescu I. Toma povici). program aprilie.

TIR

Au gos 4-3, între verii la t cul. REZ niori: 1. Timișoara) (C.S.M. Be Gazetovici 1. D. Gazu Iornic (Vf Zacazu (pistol stan ginja Siso Marieta Să junioare: (Steaua) 56 niori; 1. 566 p (1), 553 p, 3. M p; juniori Brașov) 53 3x40 f ser (Steaua) 1 (I.E.F.S.) 1 (Steaua) Trăscăveni 2. N. Rota M. Teodor Helinschi (1x40 f: 1. 1x40 f: 1. (C.S.U. Or standard, Marina To 2. Maria L 561 p, 3. N 561 p; jun: bur (C.S. 1 Elena Orza p; tir cu M. Birzu (1218 p, Aur p, 3. V. V Satu Mare) mian (Minc

AUTO „Raliul Deltel” — a doua etapă a campionatului republican de raluri — desfășurat în județul Tulcea a fost o competiție bine organizată care a atras la start 60 echipe (15 de începători) din Pitești, București, Brașov, Sibiu, Galați, Iași, Cluj-Napoca, Tulcea ș.a. Într-acestea nume mai vechi (au revenit D. Gîndu și V. Szabo), altele mai noi: un cuplu feminin Luminița Petrescu — Anisoara Dracea de la A.S. Volanul București. Ca și în „Raliul zăpezii”, învingător a ieșit cuplul L. Balint — C. Zărnescu, urmat în clasamentul general de Gh. Urdea — C. Țiț (ambele de la I.A. Dacia Pitești) și M. Illoate — P. Geantă (INMT Buc), în cele 3 clasamente, locurile I au revenit echipei: E. Ionescu — T. Bucătaru, Unirea Tricolor (gr. II), Gh. Urdea — C. Țiț (gr. a II-a), L. Balint — C. Zărnescu (gr. a V-a). Locul I pe echipe: I. A. Dacia Pitești, iar la începători P. Ivan — I. Gheorghe de la Auto Tulcea. (M. FR.).

BASCHEI Cu meciurile desfășurate în Capitală, la Constanța și la Timișoara, s-a încheiat faza semifinală a „Cupel României”, competiție rezervată echipeilor masculine de baschet din Divizia „A” (fără jucătorii din lotul național). La turneu final al întrecerii (programat să se desfășoare în Sala sporturilor din Constanța, între 22 și 26 aprilie) vor participa: Steaua, I.C.E.D., Dinamo București, Farul Constanța, Universitatea Cluj-Napoca și C.S.U. Brașov, clasate pe primele două locuri în seriile respective. Iată rezultatele înregistrate în ultimul tur:

SERIA I — Steaua: 71-67 (38-31) cu Urbis București, 79-53 (30-26) cu Politehnica C.S.S. Unirea Iași, 94-70 (48-40) cu I.C.E.D.; Politehnica Iași: 82-61, (33-36) cu I.C.E.D., 77-74 (32-37) cu Urbis; I.C.E.D.: 56-53 (25-26) cu Urbis. Clasament: 1. Steaua 15 p, 2. I.C.E.D. 14 p, 3. Politehnica C.S.S. Unirea Iași 13 p, 4. Urbis 12 p. (N. Costache — coresp.).

SERIA II-A — Farul: 85-64 (43-30) cu Rapid București, 74-72 (38-38) cu Dinamo București, 104-89 (32-43) cu C.S.U. Sibiu; Dinamo București: 89-68 (43-25) cu Rapid, 87-69 (37-26) cu C.S.U. Sibiu; C.S.U. Sibiu: 82-75 (42-42) cu Rapid. Clasament: 1. Dinamo București 17 p, 2. Farul Constanța 15 p, 3. C.S.U. Sibiu 11 p, 4. Rapid București 11 p. (G. Tamaș — coresp.).

SERIA A III-A — Universitatea Cluj-Napoca: 88-69 (37-32) cu Dinamo Oradea, 80-76 (45-50) cu Universitatea Timișoara, 126-117 (43-44, 88-88, 100-100, 107-107) cu C.S.U. Brașov; Universitatea Timișoara: 86-81 (48-36) cu C.S.U. Brașov, 78-74 (50-37) cu Dinamo Oradea; Dinamo Oradea: 86-85 (48-42) cu C.S.U. Brașov.

In campionatul Diviziei „A” de popice

O SINGURĂ ECHIPĂ ÎNVINGĂTOARE ÎN DEPLASARE — RULMENTUL BRAȘOV

În etapa a XV-a a campionatului Diviziei „A” de popice, disputată simbătă și duminică, s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ ● Metrom Brașov — Voința București 2353 — 2340 p d (scor individual 3-3). O frumoasă victorie a modestei echipe brașovene în fața Voinței, formație în care au jucat patru componente ale loturilor naționale de senioare și junioare. Cele mai mari rezultate le-au obținut Maria Bleadă (M) — 417, respectiv Junioara Nineta Badea (V) — 416. Multipla campioană a țării, bucareșteanca Elena Andreescu a punctat 302, abia al patrulea rezultat al echipei sale. (C. Gruiă — coresp.) ● Gloria București — Voința Ploiești 2373 — 2282 (5-1). Gazdele au dominat și au avut în Ana Petrescu — 419 p d — cea mai eficace jucătoare (Margareta Călineanu, campioana lumii, a fost a patra în echipa Gloria cu 392 p d). De la ploieșteanca s-a remarcat Polixenia Gavrilă cu 402 p d. (O. Guțu — coresp.). ● Constructorul Gherla — Voința Oradea 2309 — 2271 (4-2). Performera reuniunii a fost orădeanca Kőveșsy cu 408 p d. De la Constructorul s-a impus Nagy — 398. (A. Sabo — coresp.) ● Voința Timișoara — C.S.M. Reșița 2380

— 2315 (3,5 — 2,5) ● Voința Galați — Carpați Sinaia 2327 — 2261 (5,5 — 0,5) ● Electromureș Tg. Mureș — U.T. Arad 2432 — 2340 (5-1) ● Electromureș Tg. Mureș — Hidromecanica Brașov 2510 — 2344 (5-1). (Meci devansat din etapa a XVII-a). În ambele jocuri, cea mai bună jucătoare mureșeană a fost Erica Oros cu 430, respectiv 485 p d. ● Voința Tg. Mureș — Hidromecanica Brașov 2414 — 2385 (4-2) ● Laromet București — Cetatea Giurgiu 2456 — 2075 (6-0) ● Petrolul Băicoi — Olimpia București 2326 — 2106 (6-0) ● Voința Cluj-Napoca — Voința Craiova 2270 — 2216 (5-1).

manșele de „izolate” 50, 52 (mai bun la „pline” — 149, 137) și C. Zaldea (O), care a fost deficitar la „pline” — 125, 132 (în schimb a „mers” bine la „izolate” (98, 63). La bile goale: Voința 27, Olimpia 25 (T.R.). ● Aurul Baia Mare — Tehnouliaj Odorhelu Seculesc 4930 — 4823 (4,5 — 1,5). Formația locală continuă să fie neînvinșată în campionat. În acest joc, bine s-au comportat cei doi juniori din lotul național Ștefan Racos și Stelian Boariu, care, cu 867 și 833 p d, au fost principalii autori ai celor de a 15-a victorii consecutive a echipei Aurul. De la oaspeți, un rezultat mai bun a obținut D. Mathe — 823. (L. Chira — coresp.) ● Metalul Hunedoara — Victoria Guban Timișoara 5127 — 4873 (5-1) ● Gloria București — Constructorul Galați 4957 — 4824 (5-1). Joc frumos, în care s-au evidențiat Al. Călineanu — 884, M. Andrei — 844 de la Gloria și C. Lebădă — 853 de la glășteni. (A. Soare — coresp.). ● C.F.R. Constanța — Chișinău Constanța 4801 — 4753 (4-2) ● Rafinorul Ploiești — Flacăra Brașov 4934 — 4873 (4-2) ● Carpați Sinaia — Rulmentul Brașov 4865 — 4891 (2-4) ● Chimica Timișoara — Jiul Petrița 5799 — 5455 (5-1) ● Progresul Oradea — C.F.R. Timișoara 5.227 — 4.728 (5-1).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPC

● AVANTAJE PERMANENTE, CONFIRMĂRI ȘI PERSPECTIVE... Tragerile obișnuite Pronoexpress confirmă cu regularitate atractivitatea acestor lot mai popular sistem de joc. Continund seria marilor succese din ultima vreme, prima trageri din această lună, desfășurată la 1 aprilie, a prilejuit noi și mari succese, dintre care se detașează cele 2 AUTOTURISME „Dacia 1300” obținute, la categoria I, de Drăgonu Gheorghe din Constanța și Onofrei Gheorghe din Moinești, jud. Bacău, acesta din urmă realizînd și o suită de câștiguri în bani la alte categorii. Este de subliniat că ambii au participat cu bilete achitate 25%. Câștigurile tragerii următoare, din 8 aprilie, publicate în această rubrică, ilustrează, de asemenea, avantajele participării la Pronoexpress. Trageria de mîine, 15 aprilie 1981, care beneficiază și de un consistent report la categoria I, vă oferă și dv. șanse de frumoase satisfacții. A-

gențiile Lot doar astăzi doresc să-și numerele p

● CONTINUTUL pentru la Pronoexpress aprilie 1981, 1. AUTOTURISM „Skoda 120” Cehoslovacia MARI CÎȘTIGURI pr procurati di

● CÎȘTIGURI NOEXPRES Cat. 1: 1 v turism „Dac 25% a 17.50 a 5.405 lei; lei; cat. 4 cat. 5: 360, 10.826,50 a 4 a 200 lei; lei. Report Autoturismu cat. 1, a fo LICA NECU

HIPISM

„PREMIUL DE APRILIE”

Conceput în funcție de cea mai bună performanță (recordul), semi-clasical premiu de început de primăvară s-a înscris, cu mici excepții (Selenar), în condiția generală a curselor, cursă care a prezentat interes și prin faptul că, exceptînd pe M. Dumitru, caii au fost conduși numai de antrenorii lor. Din start au fîșnit Sîracuz și Nețuța care s-au instalat la conducerea plutonului, talonați de Riguros, mereu la pîndă, în așteptarea greșelilor. Și greșelile (cailor) au apărut: spre final, galopul lui Sîracuz, Nețuța s-a stîns, restul concurenților — la mare distanță. Așa că speedul lui Riguros a îndeplinit simpla formalitate a primului loc. Păcat de indisponibilitatea lui Catren, care avea șanse certe. În cazul participării lui, poate că alergarea ar fi avut alt finisaj. În rest, parcă mai multă rigurozitate în calculul hîrtiei n-ar strica înainte de start: Hebron complet „scăpat”, la 6 ani și-a ameliorat recordul, lăsîndu-si adversarii fără șansa, iar Rodion, „instalat” în câștigător, a sosit la 4 sec. sub record.

Rezultate tehnice: Cursa I: 1. Onix (R. I. Nicolae) 1:35,6, 2. Grăbit. Cursa a II-a: 1. Solara (I. Crăciun) 1:34,3, 2. Heracle, 3. Plocon, Cursa a III-a: 1. Rodion (D. Arsene) 1:33,5, 2. Turban. Cursa a IV-a: 1. Hebron (P. Ionit) 1:26,2, 2. Săbădău, 3. Lazăr. Cursa a V-a: 1. Riverana (V. Moise) 1:31,3, 2. Hotărel. Cursa a VI-a: 1. Riguros (I. Oană) 1:28,4, 2. Neguta, 3. Iubî. Cursa a VII-a: 1. Curioasa (Gr. Nici) 1:29, 2. Manșon. Cursa a VIII-a: 1. Dinia (I. Bănică) 1:32, 2. Osica, 3. Onagra. Cursa a IX-a: 1. Valentin (D. Popa) 1:30,7, 2. Rabîț, 3. Surduc. Cursa a X-a: 1. Rubașca (S. Onache) 1:35,9, 2. Jder.

Doru IONESCU

VERIFICARE UTILĂ ÎNAINTEA ÎNTRECERILOR CONTINENTALE

A IX-a ediție a Campionatelor internaționale de judo ale României s-a bucurat de participarea unor sportivi fruntași din Cehoslovacia, R.D. Germană, Ungaria și Uniunea Sovietică și, bineînțeles, de prezența componenților lotului nostru reprezentativ și a altor judoka remarcabili la recentele finale ale „Daciadei” de vară. Competiția, încheiată cu un frumos succes al sportivilor români, a constituit și un ultim prilej de verificare înaintea campionatelor europene. Ce ne-au arătat, în acest sens, întrecerile desfășurate, simbatic și duminică, în sala Floreasca?

Vom consemna, mai întâi, aprecierea tinărului antrenor sovietic Valeri Dvoinkov, în a cărui carte de vizită sînt înscrise, printre altele, două titluri de campion european, medalie de argint la J.O. de la Montreal și titlul de campion mondial universitar în 1974. „Mi cunosc pe sportivii români — cu unii dintre ei am și luptat de câteva ori — de cînd au început să se afirme. Revăzîndu-i acum sînt îndreptățit să spun că ei au progresat. Sînt puternici, luptă destul de bine, și în picioare, și la sol. Punînd un accent mai mare pe capitolul tehnic, îndeosebi în timpul trecerii din picioare la sol, sînt sigur că sportivii români vor obține rezultate bune în viitor. Cred că la campionatele europene din Ungaria, Constantin Nicolae, Mihalache Toma și Mircea Frățică, au șanse de a cuceri medalii”.

Nu știm în ce măsură se va adeveri pronosticul lui Valeri Dvoinkov, dar putem afirma că, la „internaționalele” de la sfîrșitul săptămîinii trecute, unul dintre sportivii lotului au avut o evoluție bună. La categoria semiușoară, Constantin Nicolae a susținut 6 partide și le-a cîștigat pe toate. Dintre ceilalți 8 concurenți români înscriși la aceeași categorie nici unul nu i-a amenințat poziția de lider. Mult mai detașat în categorie a fost mijlociul Mihalache Toma (5 meciuri — 5 victorii). Finalizînd mai rapid procedeul său preferat și nu numai din pozițiile cele mai avantajoase, Toma va putea concura cu succes la C.E. Deși nu s-a situat pe primul loc, semimijlociul Mircea Frățică (6 meciuri — 5 victorii), rămîne omul nr. 1. Va trebui să fie însă mai atent în apărare, unde, uneori, este surprins pe picior greșit. Promițător a concurat și Simion Toplicean (6 meciuri — 5 victorii). Mai puțin convingător, trecînd peste insuccesul de a nu se fi clasat pe primul loc, a concurat superușorul Arpad Szabo. La categoriile mari a concurat meritoriu doar semigreul Vasile Anton (5 meciuri — 5 victorii).

Timpul care a mai rămas pînă la competiția continentală trebuie folosit cit mai chibzuit pentru o pregătire cit mai bună din toate punctele de vedere.

Costin CHIRIAC

SPORTIVI ROMANI PESTE HOTARE

TIR: ANA CIOBANU ȘI DUMITRA MATEI, ÎNVINGĂTOARE LA SOFIA ȘI SPLIT

IN CONCURSUL internațional de tir de la Sofia, Ana Ciobanu a cîștigat proba olimpică de pistol standard cu 588 p, rezultat excelent, la un punct de recordul național. Pe locul 4, Anisoara Matel, cu 580 p, pe 7. Elena Gheorale, cu 578 p, iar pe 10, Maria Macovei, cu 574 p. Ultimele două trîgătoare și-au îmbunătățit recordurile personale.

PROBA FEMININĂ de pistol standard 3X20 focuri din cadrul concursului internațional de tir de la Split a revenit tîntășei române Dumitra Matel, cu 575 p. Ea a fost urmată de Helbig Marlies (R.D. Germană) — 572 p și Miriana Jovovici (Iugoslavia) — 572 p. În proba de pușcă standard 3X20 focuri, cîștigată de Raymond Debevel (Iugoslavia) — 573 p, sportivul român Ion Joldea s-a clasat pe locul 3, cu 568 p.

AZI, START ÎN C.M. DE TENIS DE MASĂ

BELGRAD, 13 (Agerpres). — Astăzi încep la Novi Sad (Iugoslavia) C.M. de tenis de masă. Conform programului, în primele zile vor avea loc întrecerile pe echipe pentru cupele „Swaythling” — masculin și „Corbillon” — feminin. În competiția feminină, echipa României, alcătuită din Eva Ferenczi, Olga Nemes și Maria Alboiu, va evolua în grupa valorică I (grupa B), alături de selecționatele R.P.D. Coreene, U.R.S.S., Suediei, Iugoslaviei,

Angliei, Franței și Indiei. În grupă A vor juca R.P. Chineză, Japonia, Ungaria, Cehoslovacia, R.F. Germania, Hong Kong, Coreea de Sud și Finlanda.

Echipa masculină a României, în componență cu Șerban Dobos, Simion Crișan, Ștefan Moraru și Eugen Florescu, va juca în a II-a grupă valorică, într-o serie cu S.U.A., Olanda, Austria, Elveția, Malaezia, Republica Arabă Egipt și Țara Galilor.

C.E. DE RUGBY PENTRU JUNIORI ÎNCEPE MIINE, LA MADRID, CU PARTIDA ROMÂNIA — U.R.S.S.

După cum s-a mai anunțat, cea de-a 13-a ediție a campionatului european de rugby pentru juniori, dotat cu „Cupa F.I.R.A.” va începe miine, la Madrid. În prima zi se vor desfășura următoarele meciuri: România — U.R.S.S.; Spania — Maroc; Franța — R.F. Germania și Italia — Portugalia. La 17 aprilie sînt programate jocurile între echipele învingătoare și învinse din prima etapă.

TURNEUL DE ȘAH DE LA MOSCOVA

MOSCOVA, 13 (Agerpres). — După o zi de repaus, turneul de la Moscova a continuat cu runda a 6-a, în care marele maestru Florin Gheorghiu (cu peșele negre) a remizat cu campionul mondial, marele maestru Aleksandr Beliavski. Rezultatul de egalitate a mai fost consemnat și în partidele Karpov — L. Portisch și Smejkal — Smislov. Polugaevski l-a învins pe Torre, Balasov a pierdut la Timman, iar partidele Gheller — Petrosian și Kasparov — Andersson s-au întrerupt. În clasament conduce Karpov (U.R.S.S.), cu 4,5 p., urmat de Smislov (U.R.S.S.) — 4 p., Kasparov (U.R.S.S.) — 3,5 p. (1), L. Portisch (Ungaria), Polugaevski (U.R.S.S.) — cu cite 3 p., Andersson (Suedia) — 3 p. (1), Florin Gheorghiu (România) — 3 p., Petrosian (U.R.S.S.) — 2,5 p. (1), Smejkal (Cehoslovacia), Timman (Olanda) — cu cite 2,5 p., Balasov, Beliavski (ambii U.R.S.S.), Torre (Filipine) cu cite 2 p. și Gheller (U.R.S.S.) — 1,5 p. (1).

A ÎNCETAT DIN VIAȚĂ JOE LOUIS

NEW YORK, 13 (Agerpres). — Fostul campion mondial de box la categoria grea, negrul american Joe Louis, denumit și „bombardeierul din Detroit”, a încetat din viață, în vîrstă de 66 de ani, la spitalul „Desert Springs” din Las Vegas, în urma unui atac de cord. Joe Louis primise cu cîteva

săptămîni în urmă, la New York, trofeul oferit de organizațiile sportive americane care-l desemnaseră „cel mai bun boxer al secolului”. În cursul carierei sale, Joe Louis și-a apărut de 25 de ori titlul mondial, pe care l-a deținut timp de aproape 12 ani. El a devenit campion al lumii la 22 iunie 1937, cînd l-a învins prin k.o. în repriza a 8-a pe James Braddock, în palmaresul său figurînd 68 de victorii și 3 înfrîngerii.

Pasiunea pentru sportul care l-a consacrat drept unul dintre cei mai mari campioni ai ringului s-a menținut pînă în ultimele clipe ale vieții. Joe Louis asistînd, simbatic, la întîlnirea pentru titlul mondial al „grelor”, disputată la Las Vegas, între Larry Holmes și Trevor Berbick.

HOCHEI: C. M. (GRUPA A)

STOCKHOLM, 13 (Agerpres). La Göteborg, în cadrul campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa A), selecționata Cehoslovaciei a întrecut cu 11-2 (4-1, 3-0, 4-1) formația S.U.A. Golurile au fost marcate de Lala (4), Milan

Novy (2), Kadlek (2), Cernik, Pouzar, Frycer, respectiv Sheehan și Debol. Alte rezultate: Suedia — R.F. Germania 4-2 (1-1, 3-0, 0-1); Canada — Finlanda 4-3 (2-0, 0-0, 2-3).

RUGBYȘTII — ȘI MAI APROAPE DE OBTINEREA TITLULUI EUROPEAN

(Urmare din pag. 1)

ea constituind doar premisa succeselor viitoare, tot mai mari! Exigența „tricolorilor” față de propria prestație este, nu încapă vorbă, remarcabilă, demnă de o echipă care vrea să devină campioană a continentului. Dar în analiza partidei cu Italia se cuvine să subliniem și momentele reușite: cele șapte esuri, unul mai spectaculos decît altul, jocul excelent în „moliuri”, neta dominare în margini din prima repriză (11 baloane cîștigate pe repunere

adversă, îndeosebi de Caragea), capacitatea de a se impune categoric atunci cînd a existat o mobilizare totală. Iar imperfecțiunile din jocul reprezentativei — destule minute de indecizie, blocarea multor baloane prin încercări de pătrundere individuală, lipsa de inspirație în unele faze ș.a.m.d. — nu trebuie prea aspru judecate, de vreme ce a fost vorba despre prima evoluție a sezonului, susținută de o formație cu o pereche de centri de 20-21 de ani, cu un mijlocăș la deschidere avînd pînă la ora meciului doar... 18 minute în națio-

nală (Marghescu meritînd pentru acest dintii meci ca titular un calificativ bun) și cu un fundaș (Ion Constantin) îmbrăcînd în premieră tricoul cu numărul 15 în fața publicului nostru. După cum nici arbitrajul scoțianului J. Short nu a îngăduit desfășurarea normală a jocului, el trecînd cu vederea numeroase poziții de ofsaid ca și obstrucțiile în margini.

Partida cu Italia trece în amintire, bate la ușa meciul cu Spania, va urma, curînd, acela — foarte dificil — cu echipa Uniunii Sovietice, la Moscova. „Pentru cîștigarea lor, pentru a deveni campioană continentală, nici un efort nu va fi prea mare”. Iată gîndul rugbyștilor tricolori, care promit victorii, dar și evoluții la nivelul învingătoare reprezentativei Franței. Le așteptăm cu încredere, cunoscînd adevărata valoare — morală și umană — a rugbyștilor noștri!

Citeva cuvinte, în final, pentru locuitorii Brăilei. Aflat iniția dată la ora unui asemenea eveniment, municipiul de la Dunăre s-a dovedit o gazdă intru totul excelentă, eforturile organelor locale cu atribuții (felicitări C.J.E.F.S.), căldura publicului impresionînd pe toți cei prezenți în tribunele frumosului Stadion municipal. „În nici o altă parte a Europei nu am fost așa de bine primiți!” — exclama secretarul general al federației italiene, Sandro Di Santo. Orice alte comentarii par de prisos...

CONVORBIRI SPORTIVE ROMÂNNO-UNGARE

În perioada 6-10 aprilie 1981, o delegație a Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, condusă de general-lt. Marin Dragnea, prim-vicepreședinte, a făcut o vizită de prietenie în R. P. Ungară, la invitația Oficiului Național pentru Educație Fizică și Sport (O.N.E.F.S.) din această țară. În cursul discuțiilor purtate cu delegația O.N.E.F.S., condusă de István Buda, președinte, s-a convenit ca înțelegerea de colaborare pe termen lung dintre cele două organizații să fie reînnoită pentru o nouă perioadă de 4 ani, pînă în anul 1985. La 10 aprilie a.c., general-lt. Marin Dragnea a fost primit de János Borbándy, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R. P. Ungare. Într-o atmosferă prietenească, a avut loc un schimb de păreri privind dezvoltarea educației fizice și sportului în cele două țări, precum și în legătură cu dezvoltarea colaborării în acest domeniu. A fost de față ambasadorul României la Budapesta, Victor Bolojan.

CAMPIONATE

UNGARIA (et. 27): Ferencváros — Csepel 1-0; Vasas — Debrecen 0-1; Diosgór — Tatabánya 1-2; Pecs — Honvéd 1-1; Nyiregyhaza — Kaposvár 0-0; Győr-Békéscsaba 3-2; Dunaujváros — Zalaegerszeg 0-1; Videoton — Újpesti Dozsa 0-0. Clasament: 1. Ferencváros 38 p.; 2. Vasas — 37 p.; 3. Honvéd — 36 p.

R. D. GERMANĂ (et. 20): Dynamo Dresden — Rostock 4-0; F.C. Karl Marx Stadt — Böhlen 2-1; Erfurt — Dynamo Berlin 3-3; Aue — Riesa 2-3; Magdeburg — Jena 3-1; Vorwärts — Halle 1-0; Leipzig — Zwickau 0-0. Clasament: 1. Dynamo Berlin — 30 p.; 2. Magdeburg — 28 p.; 3. Dynamo Dresden — 28 p.

SPANIA (et. 32): Real Madrid — Zaragoza 2-0; Valladolid — Salamanca 3-0; Almería — C.F.

Barcelona 2-5; Bilbao — Alicante 5-3; C.F. Sevilla — Betis Sevilla 2-1; Murcia — Real Sociedad 0-2; Espanol Barcelona — Las Palmas 3-1; Sporting Gijon — Osasuna 5-1; Valencia — Atletico Madrid 1-1. Clasament: 1. Real Sociedad — 42 p.; 2. Real Madrid — 41 p.; 3. Atletico Madrid — 41 p.

R. F. GERMANIA (et. 28): Dusseldorf — Munchen 1860 2-1; Schalke — Hamburg 2-1; Bielefeld — Stuttgart 1-0; Eintracht — Köln 4-0; Mönchengladbach — Kaiserslautern 1-0; Urdingen — Nürnberg 3-2; Bayern München — Duisburg 5-1 (Rummenigge a înscris 4 goluri); Leverkusen — Karlsruhe 3-0; Bochum — Dortmund 3-1. Clasament: 1. Bayern München — 41 p.; 2. Hamburg — 41 p.; 3. Eintracht — 34 p. (un joc mai puțin).

OLANDA (et. 26): Echipa AZ '67 Alkmaar a suferit prima înfrîngere, pierzînd cu 1-0 meciul disputat pe teren propriu cu Ajax Alte rezultate: Breda — F.C. Utrecht 0-3; Eindhoven — Tilburg 4-0; Excelsior Rotterdam — Feyenoord Rotterdam 1-3; F.C. Groningen — Twente Enschede 0-1. Clasament: 1. AZ '67 Alkmaar — 46 p. (un joc mai puțin); 2. Feyenoord — 38 p.; 3. F.C. Utrecht — 36 p.

ALTE REZULTATE

● La Cheb, în preliminariile C.E. — juniori 1: Cehoslovacia — U.R.S.S. 1-0. În tur: 0-1. Fotbaliștii cehoslovaci s-au calificat pentru turneul final în urma loviturilor de la 11 m.

● La Conakry, în preliminariile C.M.: Guinea — Nigeria 1-1 (1-0).

La 28 de ani și jumătate, Mircea Munteanu este unul dintre cei mai experimentați jucători din reprezentativa României el fiind prezent duminică pentru a 31-a oară într-un meci al tricolorilor.

Și în partida de la Brăila, Munteanu a făcut dovada încontestabilului său talent, remarcîndu-se prin travaliul deosebit, prin participarea la acțiunile grămезii, dar și ale liniei de treisferturi. Autor a două esuri (ca și Sorin Fulcu, dealtfel) de mare efect, el a fost singurul înaltăș de pe lista realizatorilor, fapt care a cîntărit, desigur, în desemnarea sa drept jucătorul numărul 1 al întîlnirii cu Italia. Cînd l-am felicitat după meci, a răspuns cu o modestie ce-l face cinste: „În rugby, victoria este, întotdeauna, a echipei. Eroul meciului nu poate fi, deci, decît colectiv”.



TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● Prima ediție a maratonului de la Geneva a fost cîștigată de atletul englez Jan Thompson (42.195 km în 2h17.17). L-au urmat Ted Castenada (S.U.A.) 2h20.26 și Malcolm Prince (Anglia) — 2h23.02.

CICLISM ● Cursa Paris — Rubaix (263 km) a fost cîștigată de francezul Bernard Hinault, cronometrat cu timpul de 6h26.07.

NATAȚIE ● În cadrul campionatelor de inot ale S.U.A., Tracy Caulkins a stabilit două noi recorduri ale țării: 4:04.63 pe 400 y mixt și 1:57.11 pe 200 y mixt.

RUGBY ● La Casablanca: Maroc — R.F. Germania 22-6 (4-0). În grupa „B” a C.E. „Cupa F.I.R.A.”.

ȘAH ● După consumarea a șapte runde, în campionatul feminin al Iugoslaviei conduce Lazarevici și Pihalici — cu cite 4,5 p. (1), urmate de Nikolci — 4 p. (2). În runda a 7-a, Lazarevici a cîștigat la Jivkovići, iar Pihalici o remizat cu Macek.

TENIS ● În finala turneului feminin de la Hilton Head (Ca-

rollina de Sud): Chris Evert-Lloyd — Pam Shriver 6-3, 6-2.

● În finala de la Tokio: Jimmy Connors — McEnroe 6-4, 7-6. În partida pentru locul trei: Lendl — Gene Mayer 6-1, 6-3.

Francezul Noah a terminat învingător în turneul de la Nisa, dispunînd în finală cu 6-4, 6-3 de bolivianul Martinez.

TIR ● La Ciudad de Mexico, proba de pistol viteză a fost cîștigată de tîntășul sovietic Igor Puslarev cu 597 p. Proba de armă liberă calibru redus 3X40 f s-a încheiat cu victoria americanului Wigger, care a totalizat 1165 p.

VOLEI ● În orașul Ica (300 km de Lima), în meci feminin: Peru — Bulgaria 3-2. ● Primele jocuri în „Cupa Primăverii” de la Viena. Feminin: Olanda — Turcia 3-1; Austria — Spania 3-0. Masculin: Turcia — Danemarca 3-2; Austria — Luxemburg 3-0; Grecia — Suedia 3-2; Norvegia — Elveția 3-2; Belgia — R.F. Germania 3-2; Spania — Anglia 3-0.